

6-7 апреля 2018 года в Центре творческого образования «Престиж» закончился последний этап открытого интеллектуального конкурса на английском языке «**Contest of Prestige**» для команд учащихся 3-4 и 5-6 классов образовательных учреждений города Красноярска и Красноярского края.

Тема этого года – « DetectiveWizard».

Особенностью проведения стало фокусное оценивание группового взаимодействия команд.

В качестве наблюдателей выступили учащиеся МАОУ ДО ЦТО «Престиж», прошедшие специальный двухмесячный тренинг.

Предметные результаты засчитывались в целом для всей команды, а вот результаты процедуры говорения были индивидуальными. Они складывались из оценки экспертов и бонусов от носителей языка.

Победители определялись по сумме результатов предметных достижений и группового взаимодействия. Выводы сделаны на основании диаграммы «Общий результат». Результаты лучших участников в номинации «Говорение» выделены в таблице.

Список победителей конкурса можно [найти здесь](#).

Открытый интеллектуальный конкурс на английском языке «ContestofPrestige»

Автор: Администратор

10.04.2018 13:01 - Обновлено 10.04.2018 16:19

Процедура награждения будет проходить **13 апреля в 17.00** в актовом зале МАОУ ДО ЦТО «Престиж» по адресу пр. им. газ. «Красноярский рабочий», 168А

[Таблицы 3-4 класс](#)

[Таблицы 5-6 класс](#)